



تعطیلات گراما ۲۰۱۷ء کا کام مضمون: اُردو جماعت: ہشتم

نوٹ: تعطیلات کا کام الگ کاپی پر یا صفحات کو کسی فائل میں لگا کر کیجیے اس کام کے نمبرات امتحان میں لگائے جائیں گے۔

۱: درج ذیل محاورات کے معانی لکھیے اور دل چسپ تصاویر بنا کر ان کی وضاحت کیجیے۔

آٹھ آٹھ آنسو رونا اینٹ سے اینٹ بجانا اپنے پاؤں پر کھاڑی مارنا بھانڈا پھوڑنا انکاروں پر لوٹنا
۲: جملہ اسمیہ اور جملہ فعلیہ کے پانچ پانچ جملے بنائیے اور کاپی پر کرائے گئے کام کے مطابق ان کے اجزاء بھی لکھیے (ترکیب نحوی)
۳: اپنی پسند کے دس استعارات لکھیے اور مستعار لہ اور مستعار منہ کی وضاحت کیجیے۔

مثال	استعارہ	مستعار لہ	مستعار منہ
	عرب کا چاند	نبی ﷺ	چاند

۴: سبق ”چاند تارے کا پرچم“ میں آپ نے انتظار حسین کی اپنے پرچم سے محبت و عقیدت کے بارے میں پڑھا۔

☆ بتائیے کیا ہم بھی اپنے قومی پرچم کے ساتھ اتنی عقیدت و محبت رکھتے ہیں؟

☆ ہم کن کن موقعوں پر اپنے پرچم کی توہین کرتے ہیں؟

☆ اپنے پرچم کے وقار اور سربلندی کے لیے ہمیں کیا کرنا چاہیے؟ ایک مربوط عبارت لکھیے نیز حوالہ جات کے اشعار بھی لکھیے۔

۵: ”جنگ یرموک کا ایک واقعہ“ میں سے اپنی پسند کے ایک بند کی تشریح نظم اور شاعر کے حوالے کے ساتھ کیجیے۔ نیز حوالہ جات کے اشعار بھی لکھیے۔

۶: سبق ”فتح مکہ“ میں سے اپنی پسند کی ایک عبارت کی تشریح مع حوالہ متن کیجیے۔

۷: شامل نصاب اردو کے اسباق پڑھیے اور ان اسباق میں سے درج ذیل مرکبات کی الگ الگ فہرست بنائیے۔

مرکب توصیفی مرکب اضافی مرکب عددی مرکب عطفی

۸: دو سوا الفاظ پر مشتمل مضمون لکھیے: ”میرے والدین“ (آیات، احادیث اور اشعار کی مدد سے مضمون کو خوبصورت بنائیے)

۹: ”بجکلی“ اور ”جرمہی“ کے اصولوں کو مد نظر رکھتے ہوئے خوش خطی کیجیے۔ (شامل نصاب ہر سبق میں سے پانچ جرمہی اور پانچ بجکلی کے الفاظ لکھیے)

۱۰: روزانہ ایک کہانی پڑھیے اور تبصرہ لکھیے۔ (تبصرہ لکھنے کے لیے نمونے کا صفحہ ساتھ دیا جا رہا ہے اس کی فوٹو کاپیاں کرا کے ایک فائل بنالیجیے)

۱۱: کتاب صریح خامہ اور کاپی پر کرایا گیا تمام کام زبانی یاد کیجیے۔ (تعطیلات کے فوراً بعد اردو۔ اے اور اردو۔ بی کا جائزہ ہوگا)



ایمز ایجوکیشن سسٹم

فون نمبر: 051-2251922-5

سڑیٹ نمبر 49، ایف ایٹ فور اسلام آباد

کتاب پر تبصرہ

کتاب کا نام:

مصنف رکھنے والے کا نام:

تعداد صفحات:

۱: کہانی کس کے بارے میں تھی؟ (کرداروں کے نام)

۲: یہ کتاب کس قسم کی تھی؟ (دلچسپ، سنجیدہ، دکھی وغیرہ)

۳: کیا آپ کو یہ کتاب پسند آئی؟ پسندیدگی کی وجہ؟

۴: اگر آپ کو یہ کتاب پسند نہیں آئی تو اس کی کیا وجہ ہے؟

۵: ستاروں میں رنگ بھر کر کتاب کی درجہ بندی کیجیے۔

☆ بیزار کن	☆☆ بہتر	☆☆☆☆☆ بہترین
------------	---------	--------------